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  2 من 1 صفحة

 

 
 

 اختر الإجابة الصحيحة مما يلي:   :التمرين الأول
 ؟ 15مما يلي يعد استثناءً لتطبيق المعيار الدولي لإعداد التقارير المالية رقم  أي .1

 

 العقود الدوائية   -ب                      عقود الإيجار  -أ

 

 جميع ما سبق  -عقود المراجعة المالية                     ه -د                   عقود التأمين -ج

 لا يوجد عقد إذا… .2

 . لم تتم الموافقة على العقد بشكل مكتوب .أ

 . توصل طرفا العقد إلى موافقة بالإجماع على إنهاء العقد .ب

 . ليس للعقد مدة محددة ويمكن لأي من الطرفين إنهاؤه أو تعديله في أي وقت .ج

يتمتع كل طرف في العقد بالحق القابل للتنفيذ من جانب واحد في إنهاء العقد غير المنفذ بالكامل دون تعويض الطرف   .د

 الآخر

 عتبر العقد غير منفذ بالكامل إذا... ي .3

        لم تقم المنشأة بعد بتحويل أي سلع أو خدمات متعهد بها إلى العميل .أ

 لم تتسلم المنشأة بعد أي مقابل مقابل السلع أو الخدمات المتعهد بها  .ب

 لا يحق للمنشأة بعد الحصول على أي مقابل مقابل السلع أو الخدمات المتعهد بها  .ج

      كل ما ورداعلاه  .د

                                                                                    أ و ب .ه

،  . تحديد سعر الصفقة3،  . تحديد التزامات الأداء2،. تحديد العقود1  خطوات يجب اتباعها في إثبات الإيرادات: 5 هناك .4

 هي: 5، الخطوة . تخصيص سعر الصفقة4

 الاعتراف بالإيرادات عندما تتلقى المنشأة الأموال  .أ

 الاعتراف بالإيراد عندما )أو عندما( تحقق المنشأة هدف الأداء.  .ب

 

 كيف يتم حسابها؟في العقد الضمانات  .5

 احتياط ك  .ج

 يتم الاعتراف به على أنه انخفاض في الالتزامات -كجزء من الإيرادات   .د

، علما بأن سعر البضاعة  دج55000باعت شركة لأحد العملاء بضاعة مقابل استلام قطعة أرض قيمتها العادلة  .6

 ، ايراد العقد الواجب الاعتراف به  هو:  %20دج، و هامش الربح المستهدف هو 40000دج وتكلفتها 52000النقدي هو

 40000 -د            48000 -ج                  55000  -ب             52000 -أ 

 الثاني:   تمرينال

دج،حيث تبلغ تكلفة  90000باعت شركة خاصة بتجهيزات المطاعم كمية من الثلاجات لأحد العملاء بمبلغ   21/12/2020في 

، و قد طلب العميل من الشركة الاحتفاظ بالثلاجات حتى الانتهاء من عمليات صيانة تتم للمطعم.  دج 65000البضاعة المباعة

تم تسليم الثلاجات إلى العميل )   15/1/2021تم اصدار الفاتورة وانتقلت السيطرة للثلاجات للعميل عند توقيع عقد البيع. في 

 المطعم(

 . 15بيان المعالجة المحاسبية للاعتراف بالإيراد وفقا للمعيار الدولي للتقارير المالية  المطلوب:

 04سلسلة الأعمال الموجهة رقم:
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  2 من 2 صفحة

 

 التمرين الثالث: 

دينار خلال سنة. بدأت الشركة في بيع بضاعة   مليون   2هم شترياتإذا بلغت م  %3ة نسبصم كمية بدار عملائها خمنح شركة المت

ج. من خبرة الشركة في العامين  د 700.000للعميل  بلغ حجم المبيعات 31/12/2020وفي  1/10/2020للعميل أحمد في .

 مليون خلال السنة الواحدة.  3مبيعات الشركة السنوية للعميل محمد تزيد عن  السابقين فإن 

 :طلوبالم

 .2020الشركة الاعتراف به للعملية أعلاه للسنة  ما فيمة الإيراد الواجب على  -1

لغاية  1/10/2020مليون دينار عن الفترة  2.5بيعات للعميل محمد بلغ قيود اللازمة بافتراض أن مجموع الماعداد القيد أو ال -2

30/9/2021 . 

لغاية   1/10/2020مليون دينار عن الفترة  1.5ت فتراض أن مجموع المبيعات للعميل محمد بلغيود اللازمة باقيد أو القاعداد ال -3

30/9/2021 . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


